

ప్రభుత్వ ఉద్యోగం అంటే అధికారం కాదు..బాధ్యత

అధికారులు చివరి లబ్ధిదారుని వరకు సేవలందించాలి..

నూతన జిల్లాలు...మండలాలు, గ్రామాల ఏర్పాటుతో

ప్రజా సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం..

పల్లె ప్రగతి కార్యక్రమంతో గ్రామాల స్వరూపం మారింది

జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ



పెద్దపల్లి, జూన్ 10(మనం ప్రతినిధి): ప్రభుత్వ ఉద్యోగులది అధికారం కాదని, బాధ్యత అని గుర్తించి సేవలందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ అన్నారు. రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా శనివారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం వేడుకలలో జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ, అదనపు కలెక్టర్లు వి.లక్ష్మీనారాయణ, కుమార్తెపాక, డీసీపీ వైభవ్ గౌక్యాడ్లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం రూపొందించిన నూతన జిల్లాలు, రెవెన్యూ డివిజన్లు, మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీలు, వివిధ శాఖలలో తీసుకొచ్చిన సంస్కరణలను వివరిస్తూ రూపొందించిన వీడియోను తిలకించారు. తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా పంచాయతీరాజ్ శాఖ, సీటి పౌరుడలశాఖ, మిషన్ భగీరథ, ఆర్ అండ్ బి, విద్యుత్ శాఖ, వ్యవసాయశాఖ, వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారులు తమ శాఖలలో వచ్చిన మార్పులు, ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలు నివేదికలను చదివి వినిపించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల గడప

వద్దకు ప్రభుత్వ పాలన, పథకాలను అందించేందుకు ప్రభుత్వం పరిపాలన సులభతరం చేసిందని, నూతన జిల్లాలు రెవెన్యూ డివిజన్లు, మండలాలు, గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. పెద్దపల్లి నూతన జిల్లాను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు మన జిల్లాలో 3 మండలాలు, 3 మున్సిపాలిటీలను, 65 గ్రామ పంచాయతీలను నూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, సీటి పౌరుడలశాఖ, ఆర్ అండ్ బి శాఖ మొదలగు శాఖలలో సైతం పునర్వ్యవస్థీకరణ జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం వివిధ రకాల అనుమతులను సింగిల్ విండో ద్వారా అందించే పాలసీలను రూపొందించినది, పరిశ్రమల స్థాపనకు, భవనాలు నిర్మాణానికి అనేక అనుమతులు అవసరమయ్యేవని, ప్రస్తుతం టి.ఎన్.బీ పాస్ ద్వారా భవన నిర్మాణాలకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకుంటే నిర్దిష్ట సమయంలో వివిధ శాఖల నుంచి రావాల్సిన అనుమతులు సమన్వయం చేసుకుంటూ అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో ఉద్యోగుల కీలక పాత్ర పోషించారని, మన రాష్ట్రంలో ప్రజలకు మరింత విస్తృతంగా సేవలు అందించేందుకు మిగతా 7లో..

మెడికల్ హాబ్ గా మారనున్న కరీంనగర్

ఆగస్టు నుండి మెడికల్ కాలేజీలో తరగతులు ప్రారంభించడానికి చర్యలు మంత్రి గంగుల కమలాకర్



మనం

కరీంనగర్

జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-పెద్దపల్లి-ముంచిర్యాల-కొమ్మరంజమ్

ఆదివారం | 11 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 7

ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా సుపరిపాలన అందిస్తున్నాం

చారిత్రాత్మకంగా ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేశాం కెటిఆర్ చేతుల మీదుగా 21న కేబుల్ బ్రిడ్జి ప్రారంభం మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కరీంనగర్ బ్యారో, సెప్టెంబర్ 10 (మనం న్యూస్): ఓట్లు వేసి గెలిపించిన ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సుపరిపాలన అందిస్తున్నామని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు, ప్రాంతాలకు సమాన ప్రాధాన్యతనిస్తూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలుచేస్తున్నామన్నారు. నగరంలోని ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చరిత్రలో లేని విధంగా రాష్ట్రంలో ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. నేటితో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతుల నుంచి చారిత్రాత్మకంగా 62 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసిందని చెప్పారు. గత ఏడాది జూన్ 10వ తేదీ నాటికి కేవలం 14 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం మాత్రమే కొనుగోలు చేసినట్లు, ఈ ఏడాది కొనుగోళ్లు దాదాపు ఆరు రెట్లు పెరిగినట్లు తెలిపారు. 9 లక్షల 50 వేల మంది రైతుల నుంచి 12వేల 459 కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు మంత్రి వివ

రించారు. రైతుల ఖాతాల్లో ఆరు వేల కోట్ల రూపాయలను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లు, మిగతా రైతుల ఖాతాల్లో ఈ నెల 15వ తేదీలోగా డబ్బులు జమచేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 16వ తేదీ వరకు కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లను నిలిపివేయనున్నట్లు గంగుల ప్రకటించారు. : 21న కేబుల్ బ్రిడ్జి ప్రారంభం: మంత్రి కెటిఆర్ చేతుల మీదుగా ఈ నెల 21వ తేదీన కరీంనగర్ సమీపంలోని తీగల వంతెన, పబ్లిక్ అడ్రెసింగ్ సిస్టం, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, ఫ్రీ వైఫైలను ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని దుర్గం చెరువు కంటే కరీంనగర్ లో ప్రారంభించనున్న కేబుల్ బ్రిడ్జి అధునాతనంగా ఉండనుందన్నారు. ఇక్కడ ఏర్పాటు చేయనున్న 10/30 అడుగుల స్క్విన్లు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలువనున్నాయని తెలిపారు. అదే రోజు సాయంత్రం ఏడు గంటలకు లైటింగ్ సిస్టమ్, క్రాకర్ షో, లేజర్ షోతో పాటు బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి వివరించారు.

తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఘనంగా సుపరిపాలన దినోత్సవం



ఇల్లందకుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో శనివారం సుపరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండల తహసీల్దార్ మాధవి మొదట తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కొబ్బరికాయ కొట్టి కేక్ కట్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం నూతన మండలాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. దశాబ్ది కాలం గడుస్తున్న తరుణంలో ఇలాంటి ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా గాన కోకిలగా పిలిచే సీనియర్ అసిస్టెంట్ రవీంద్రరావు ఆలపించిన తెలంగాణ గేయాలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డిటి వరలక్ష్మి, ఆర్ ఐ రవి కార్యాలయ సిబ్బంది, గ్రామ రెవెన్యూ సహాయకులు, స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాజీమార్గమే రాజమార్గం

సీనియర్ సివిల్ జడ్జి నాగేశ్వరరావు



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కేసుల పరిష్కారం విషయంలో రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని హుజూరాబాద్ కోర్టు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి డి.వి.నాగేశ్వరరావు అన్నారు. హుజూరాబాద్ కోర్టు సముదాయంలో శనివారం జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 578 కేసులకు పరిష్కారం లభించినట్లు తెలిపారు. ఇందులో 567 క్రిమినల్ కేసులు, 11 బ్యాంకు కేసులు పరిష్కారమవడంతో పాటు 9.87 లక్షల రూపాయలు రికవరీ అయినట్లు వివరించారు. కక్షిదారులు ఆవేశంతో కాకుండా ఆలోచనతో ఉన్నప్పుడే కేసులు పరిష్కారమవుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి పి.అలేఖ్య, రెండవదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి జి.స్వాతి, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు వై. అరుణ్ కుమార్, అడిషనల్ పిపిలు గాయత్రి, కె.శ్రీనివాసరెడ్డి, బ్యాంకు, పోలీస్, బిఎస్ఎన్ఎల్ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల ఫించన్ల పెంపు గొప్ప నిర్ణయం

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్

హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): దివ్యాంగుల ఫించన్ వెయ్యి రూపాయలకు పెంచుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొప్ప నిర్ణయం తీసుకున్నారుని రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్ అన్నారు. హుజూరాబాద్ లో ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్న తరుణంలో దివ్యాంగులకు పెన్షన్ ను మరో వెయ్యి రూపాయలు పెంచడం గొప్ప నిర్ణయమన్నారు. శారీరక వైకల్యంతో బాధపడుతున్న దివ్యాంగులకు కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక భరోసాను కల్పిస్తున్నదని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, పెన్షన్లు ఈ దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో కూడా ఇంత అద్భుతంగా అమలు కావడం లేదన్నారు. దివ్యాంగులు అందరితో సమానంగా ఎడగాలి అన్నదే కేసీఆర్ లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు.



స్వరాష్ట్రంతోనే సుపరిపాలన

మంత్రి గంగుల

కొత్తపల్లి, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వెనుకబడ్డ తెలంగాణ, స్వరాష్ట్రంలో సుపరిపాలన అందిస్తుందని బిసి సంక్షేమ పాఠసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం కొత్తపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సుపరిపాలన వేడుకల్లో మంత్రి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రజా భాగస్వామ్యంతో ప్రజల వద్దకే ప్రభుత్వ పాలన చేరుకున్నదన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలకు పలు సంస్కరణలతో సమృద్ధిగా నిధులు, విధులు ఇవ్వడంతో అభివృద్ధి అద్భుతంగా కొనసాగుతుందన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా చారిత్రాత్మకంగా ప్రగతి పథంలో పల్లెలు నడుస్తున్నాయన్నారు. మౌలిక సదుపాయాలతో గ్రామాల్లో సకల సౌకర్యాలు ఏర్పాటుయ్యాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి పిల్లి శ్రీలత మహేష్, జడ్పీటీసీ సభ్యులు పిట్టల కరుణ రవీందర్, జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు సాబీర్ షాషా, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రెడ్డవేణి మధు, మాజీ జెడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు జమీలుద్దీన్, ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి,



తహసీల్దార్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సర్పంచులు. పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

స్వామినాథన్ సిఫార్సులను ప్రభుత్వాలు అమలు చేయాలి

ధాన్యం కొనుగోలులో కేసీఆర్ విఫలం ఏఐకెఎంఎస్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు చలపతిరావు

పెద్దపల్లి, జూన్ 10(మనం ప్రతినిధి): రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్య వైఖరి ప్రదర్శిస్తున్నాయని అఖిల భారత రైతుకూలి సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు జీవి చలపతిరావు ఆరోపించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రెస్ భవన్ లో శనివారం నిర్వహించిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాల 3వ కౌన్సిల్ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ నక్కల్స్ బరి ఉద్యమాల నుండి ప్రేరణ పొంది ఏఐకెఎంఎస్ ఆవిర్భవించిందని గుర్తుచేశారు. సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రైతు కూలీల సమస్యలపై ప్రధానంగా పోరాటాలు సాగించడం జరుగుతోందని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 14వంటలకు గాను మద్దతు ధర 7శాతం పెంచినప్పటికీ ఆయన రైతుపెట్టిన పెట్టుబడిని రెట్టింపు స్థాయిలో పొందాలంటే కనీసం 30శాతం వరకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేసిన స్వామీనాథన్ సిఫార్సులను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని, దీని వలన రైతులకు లాభం జరగడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు పండిన పంటను కొనుగోలు చేయడంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలం ముయ్యిందని మండిపడ్డారు. రైతు బంధును 5ఎకరాల్లోపు పరిమితం చేయాలని సూచించారు. అంతకుముందు ఏఐకెఎంఎస్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పలు తీర్మానాలను ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. ఈసమావేశంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేరుగు చంద్రయ్య, సిపిఐఎంఎల్ ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి కె.రాజన్న, నాయకులు మండల వెంకన్న, నరేష్, వెలుతురు సదానందం, కొల్లూరి మల్లేష్, వేల్పుల సాం బయ్య, కాదాసి లింగమూర్తి, రాజకొమురయ్య, అశోక్, శంకరన్న పాల్గొన్నారు.



సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం



పెద్దపల్లి, జూన్ 10(మనం ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దివ్యాంగులకు పెన్షన్ అధనంగా వెయ్యి రూపాయలు పెంచినందుకు శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఐబి అతిథి గృహ ఆవరణలో సురక్ష దివ్యాంగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సీఎం కేసీఆర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి చిత్ర పటాలకు క్షీరాభిషేకం చేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. సురక్ష దివ్యాంగుల సంఘం అధ్యక్షులు వినయ్ చంద్ జైన్ మాట్లాడుతూ పెన్షన్ అధనంగా మరో వెయ్యి పెంచిన సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు పల్లె మధు, యాకుబ్, సంఘం వైస్ ప్రెసిడెంట్ రవికిరణ్, సభ్యులు కదిరి రాజలింగం, తాడేపల్లి అంజయ్య, మామిడి రహమాన్, రాజమోళి, దత్తగిరి, రాములు, అంజయ్య, హబీబ్ ఖాన్లు పాల్గొన్నారు.

సత్వర న్యాయం కోసమే లోక్ అదాలత్లు

ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి అరుణ

కరీంనగర్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కక్షిదారులకు సత్వర న్యాయం అందించేందుకు జాతీయ లోక్ అదాలత్లు ఉపయోగ పడుతాయని ప్రిన్సిపల్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి యం.అరుణ తెలిపారు. శనివారం కోర్టు ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శాంతి, సామరస్య వాతావరణంలో, సులువైనా పద్ధతిలో కేసులు పరిష్కరించుకోవడానికి చక్కటి వేదిక లోక్ అదాలత్ అన్నారు. న్యాయవాదులు, కక్షిదారులకు సూచించిన విధంగా కేసులను రాజీ చేసుకుని ఆర్థిక ఇబ్బందులు, సమయం ఆదా చేసుకోవాలన్నారు. లోక్ అదాలత్ల ద్వారా ఇరు పార్టీలకు సమన్వయం అందించడం జరుగుతుందని, సాధారణంగా కోర్టు కేసుల్లో కింది కోర్టులో కేసు ఓడిపోతే హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు వరకు వెళ్లవచ్చని, అదే లోక్ అదాలత్ ద్వారా కేసులను ఇరుపక్షాల సమ్మతితో పరిష్కరించడం జరుగుతుంది కాబట్టి ఈ కేసులు పైకోర్టుకు వెళ్లొచ్చిన పని లేదని తెలిపారు. ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ ద్వారా రాజీపడదగిన క్రిమినల్ కేసులు, సివిల్ దావాలు, కుటుంబ తగాదాలకు



సంబంధించిన కేసులు, చెక్కుబౌన్స్ కేసులు, మోటార్ వాహనాల చట్టానికి సంబంధించిన కేసులు, బ్యాంకు కేసులు మరియు చిట్ ఫండ్ కేసులను ఇరుపక్షాల సమ్మతితో పరిష్కరించబడునని, కక్షిదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసువాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ జిల్లా సెషన్ జడ్జి ఎస్. శ్రీవాణి, కరీంనగర్ ఎస్పి మదన్ లాల్, మూడవ అడిషనల్ సెషన్ జడ్జి సాధన, ఇతర సెషన్స్ జడ్జిలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ కు ఓట్లతో బుద్ధి చెబుతాం

సర్వాయిపాపన్న మోకు దెబ్బ గొడ సంఘం

రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వీరస్వామి గౌడ్

జమ్మికుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): గీత వృత్తి దారుల సంక్షేమం పట్ల వివక్ష చూపిస్తామని సీఎం కెసీఆర్ తో పాటు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రానున్న ఎన్నికల్లో తమ ఓట్లతో తగిన రీతిలో బుద్ధి చెబుతామని సర్వాయిపాపన్న మోకు దెబ్బ గొడ సంఘం రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జక్కె వీరస్వామి గౌడ్ అన్నారు. బిసి కుల వృత్తుల వారికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని చెప్పిన కెసీఆర్, మొత్తం 119 బిసి కులాల్లో కేవలం 14 కులాలను మాత్రమే చేర్చడం ఏంటని మండిపడ్డారు. శనివారం కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట మండలంలోని తనుగుల ఎల్లమ్మతల్లి దేవాలయం ఆవరణలో గీత కార్మికులతో కలిసి ఆయన విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గీత కార్మికులను ఆశపెట్టి మోసం చేస్తోందని విమర్శించారు. తొమ్మిది ఏళ్ళ కేసీఆర్ పాలనలో ఏ ఒక్క పథకం అమలుకు నోచుకోలేదని ఎక్స్ గ్రేషియా విషయానికి వస్తే పదివేలు, చనిపోయిన వారి కుటుంబాలకు ఐదు లక్షలు అని ప్రకటించిన ప్రభుత్వం చావులు కోరుకుంటుందన్నారు. చెట్టుపై నుండి పడ్డ గీతా కార్మికులకు హాస్పిటల్ ఖర్చులకు పదిహేను వేల రూపాయలు, చనిపోతే ఇరువది ఐదు వేల రూపాయలు తాడి కార్పొరేషన్ ద్వారా ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటుందన్నారు. వృత్తి పన్ను మాఫీ చేసామన్న ప్రభుత్వం 1860 రూపాయలు కట్టి చెట్టు కొట్టి జి.ఓ తెచ్చి గీతా కార్మికులకు గుండె కోత మిగిల్చిందని ఆవేదన



వ్యక్తం చేశారు. గీత కార్మికులకు తెలంగాణ వచ్చిన తరువాత గ్రూప్ లోన్లు ఇస్తామని బాహాటంగా ప్రచారం చేసుకొని మోసం చేసారని, గత ఐదు ఏళ్లగా ద్విచక్రవాహనాలు ఇస్తామని ఇప్పటి వరకు అతీగతి లేదన్నారు. బ్రాం దీ షాపులు, బెల్ట్ షాపులతో గీతా కార్మికుల పొట్ట మీద కొడుతున్న ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తోందని ఆయన విమర్శించారు. గౌడ్ సామాజిక వర్గాల వారికి బ్రాం దీ షాపుల్లో 15 శాతం రిజర్వేషన్ వల్ల సామాన్య గీత కార్మికునికి ఒరిగేదేమి లేదన్నారు. బినామీ పేర్లతో డబ్బున్న డొరలే బ్రాం దీ షాపులు నడుపుతున్నారని, చెట్టుపై నుంచి పడ్డ గీతా కార్మికులకు

సదరం టెంపరరీ సర్టిఫికేట్ లే తప్ప, చేతులు కాళ్ళు, నడుము విరిగి మంచాన పడ్డ వారికి పర్సనెల్ సర్టిఫికేట్లు రాక నానా అవస్థలు పడుతున్నారన్నారు. ఇప్పుడు ఐదు లక్షల ఇన్సూరెన్స్ విషయంలో విధి విధానాలు ప్రకటించకుండా గీత కార్మికులను అయోమయానికి గురిచేస్తున్నారని వీరస్వామి గౌడ్ వ్యాఖ్యానించారు. సీరా ప్రాజెక్ట్ నెక్స్ట్ రోడ్ లో బాహాటంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రచారం చేసుకోవటం తప్ప గ్రామీణ గీతకార్మికుని పరిస్థితి చాలా దారుణంగా ఉందన్నారు. హైదరాబాద్ లో గౌడభవనం ఊసే లేదని, కల్లు మందువల్లో రేకులపెట్టు నిర్మించి ఇవ్వాలని ఎన్నిసార్లు చెప్పిన ప్రభుత్వం పెడ చెవిని పెడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గీత కార్మికుల విషయంలో పునరాలోచించి 10 లక్షల రూపాయల గౌడ బంధు ప్రకటించక పోతే రాబోయే రోజుల్లో కేసీఆర్ కు తగిన విధంగా తమ ఓట్లతో బుద్ధి చెబుతామన్నారు. రాష్ట్రంలోని 119 నియోజకవర్గాలకు గాను 70 నియోజక వర్గాల్లో గౌడ సామాజిక వర్గం శాసించే స్థాయిలో ఉందన్న విషయం గుర్తుంచుకుని కెసీఆర్ ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని వీరస్వామి గౌడ్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా నాయకులు తాళ్లపెల్లి శంకరయ్య గౌడ్, గ్రామ గౌడ సంఘము అధ్యక్షులు గట్టు రామచందర్ గౌడ్, నాయకులు జక్కె రాజయ్యగౌడ్, జక్కె అశోక్ గౌడ్, పంజాల వీరయ్యగౌడ్, గీతా కార్మికులు పోశాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, జక్కె శ్రీనివాస్ గౌడ్, జక్కె చంద్రమొగిలిగౌడ్, జక్కె షేరాలు గౌడ్, జక్కె సమయ్య గౌడ్, గోపగోని సదయ్యగౌడ్, జక్కె రవిగౌడ్, జక్కె శ్రీనివాస్ గౌడ్, జక్కె సుమన్ గౌడ్, జక్కె స్వామిగౌడ్, శ్రీపతి మొగిలిగౌడ్, పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొమ్మకల్ సర్పంచ్ ను

పరామర్శించిన రవీందర్ సింగ్



కొత్తపల్లి, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ రూరల్ మండలం బొమ్మకల్ సర్పంచ్ పురమల్ల శ్రీనివాస్ తల్లి మల్లమ్మ ఇటీవల మరణించగా, రాష్ట్ర సివిల్ సప్లైస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ శనివారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు సాడవేణి శ్రీనివాస్, గుంజపడుగు హరిప్రసాద్, దండబోయిన రాము, శ్రీరాముల శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిసి సంక్షేమ సంఘం మండలాధ్యక్షులుగా అభిలాష్



శంకరపట్నం జూన్ 10 (మనం న్యూస్): జాతీయ బిసి సంక్షేమ సంఘం శంకరపట్నం మండల అధ్యక్షులుగా కేశవపట్నం గ్రామానికి చెందిన బొంగోని అభిలాష్ గౌడ్ ను నియమిస్తూ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్.కృష్ణయ్య శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అభిలాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తన నియమకానికి సహకరించిన బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ జక్కని సంజయ్ కుమార్, సంఘం జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పెద్దమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్

చిగురుమామిడి, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం బొమ్మనపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని స్థానిక శాసనసభ్యులు ఒడితెల సతీష్ కుమార్ శనివారం సందర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి కొత్త వినీత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మామిడి అంజయ్య, మండల రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు పెనుకుల తిరుపతి, జిల్లా రైతు బంధు సభ్యులు సాంబార్ కొమురయ్య, ఎంపిటీసీ సభ్యులు మిట్టపల్లి మల్లేశం, మండల ప్రచార కార్యదర్శి బెజ్జంకి రాంబాబు, గ్రామ రైతు సమన్వయ సభ్యులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పెద్దమ్మ దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ మామిడి శ్రీనివాస్, ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు మామిడి సంపత్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కత్తుల రమేష్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు రామోజీ కృష్ణమూచారి, యువ నాయకులు గంప మదన్ మోహన్, నాయకులు సదానందం, దరిపెల్లి శ్రీనివాస్, దరిపెల్లి సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం



ఇల్లందకుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమం ఎంపిపి సరిగొమ్మల పావని అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ

రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పల్లె ప్రగతి సాధించడానికి పరిపాలన వికేంద్రీకరణ చేసిన వ్యక్తి కెసీఆర్ అన్నారు. ఆయన దూర దృష్టితో మండలాలు, గ్రామాల విభజన జరిగి చిన్న పల్లెలు సైతం గ్రామపంచాయతీలుగా ఏర్పడ్డాయన్నారు. పరిపాలన సాభాగ్యం కొరకు జిల్లాల విభజన జరిగిందని కొత్త జిల్లాలు, కొత్త మండలాలు, కొత్త గ్రామపంచాయతీలు ఏర్పడి సుపరిపాలన దిశగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందుకు సాగుతుందన్నారు. కెసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు త్వరితగతిన చేరుతున్నాయన్నారు. సర్పంచ్ కంకణాల శ్రీలత మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనేక సంక్షేమ పథకాల వలన తెలంగాణ రాష్ట్రం నూతన ఆధ్యాత్మిక ప్రారంభమైందని, ప్రతి పల్లె కళకళలాడుతుందన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో తాగునీటి వ్యవస్థ వల్ల ప్రకృతి వనలా సృష్టించ వాటికలు దంపింగ్ యార్డు క్రీడా ప్రాంగణాలు ప్రతి పల్లెలో నర్సరీలు ఏర్పాటు చేసి మొక్కలను పెంచడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయాన్ని మానవ వనరుల భవనంలో ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎంపిపి పావని, ఆర్డీ హరి సింగ్ కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు కలాల రాజిరెడ్డి, రఫీ ఖాన్, మొగిలి రాజు, నాగయ్య, ఎంపిటీసీ సభ్యులు సంజీవ్ రెడ్డి, ఓదెలు, ప్రభుత్వ అధికారులు తహసిల్దార్ మాధవి, ఏవో రజిత, ఎంపిడివో వెంకటేశ్వర్లు, ఎంకెవో శ్రీనివాస్, పంచాయతీరాజ్ ఏజె, మిషన్ భగీరథ ఏకా, ఇతర ప్రభుత్వ అధికారులు, ఐసిడిఎస్, ఐకెపి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కష్టజీవుల విముక్తి ఎర్ర జెండాతోనే సాధ్యం



ఇల్లంతకుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కోటిశ్యూలకి రాయితీలిస్తూ పేదవాళ్లపై భారాలు మోపుతున్న బిజెపి విధానాలతో దేశంలో ప్రజల మధ్య భారీగా అంతరాలతో విద్వేషాలు పెరుగుతున్నాయని, అలాంటి విధానాలను ఓడించే ప్రత్యామ్నాయ విధానాలు, కష్టజీవుల విముక్తికి ఏకైక మార్గం ఎర్రజెండా మాత్రమేనని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు టి.స్కెలాబ్ బాబు అన్నారు. శనివారం ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్ద లింగాపూర్ గ్రామంలో సిపిఎం రాజన్లు సిరిసిల్ల జిల్లా స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ పతాకాన్ని సీనియర్ నాయకులు మిట్టపల్లి రాజమల్లు అవిష్కరించారు. అనంతరం స్కెలాబ్ బాబు మాట్లాడుతూ కేంద్ర బిజెపి సర్కార్ కార్పొరేట్ శక్తులకి 11 లక్షల కోట్ల రూపాయలు పన్ను రాయితీ ఇచ్చిందని, ప్రపంచంలో ఆదానిని అతిపెద్ద రెండో కుబేరుడుగా నిలిపిందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉపాధి కూలీలుగా జీవిస్తున్న 40 కోట్ల మందికూలీలకు కేవలం 60వేల కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే బడ్జెట్ లో కేటాయించిందని చెప్పారు. ఏటా 2కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న వాగ్దానం నీటి మూటగా మార్చిందన్నారు.

- విద్వేషాలను పెంచుతున్న బిజెపి విధానాలు
- పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలివ్వడంలో కెసిఆర్ సర్కార్ విఫలం
సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు స్కెలాబ్ బాబు

44కార్మిక చట్టాలను రద్దు చేసి 4లేబర్ కోడ్ లు తీసుకొచ్చిందన్నారు. ఈ కోడ్ లు కోటిశ్యూలకు మేలు చేస్తాయని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ప్రశ్నించడాన్ని బిజెపి ప్రభుత్వం నేరంగా పరిగణిస్తుందని, ఇది దేశ సమైక్యతకు నష్టమన్నారు. ఒరిస్సా బలాసోర్ రైలు దుర్ఘటనకు మోడీ సర్కారు రైల్వే ప్రైవేటీకరణ విధానాలే కారణమని ఆయన ఆరోపించారు. రైల్వేలో 30 లక్షల ఖాళీ ఉద్యోగాలు, సిగ్నల్ వ్యవస్థను ఆధునికీకరించకపోవడం, రైల్వేలను అమ్మడం వంటి దుష్ట విధానాలే కారణమన్నారు. రాష్ట్రంలో పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వడంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వం ఘోరంగా విఫలమైందని స్కెలాబ్ విమర్శించారు. ఇప్పటికే 26 జిల్లాల్లోని 61 కేంద్రాల్లో సిపిఎం నాయకత్వంలో పేదల గుడిసెలు వేసుకున్నారు, తక్షణమే వారికి 58, 59 జీవోలు ప్రకారం పట్టణాల్లోని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల ధాన్యం కొనుగోలులో జాప్యంతో పాటు తూకంలో తేడా వస్తుందని చెప్పారు. ప్రతి గింజ కొంటామన్నా సిఎం వాగ్దానం ప్రకారం కొనుగోలు చేయాలన్నారు. అనంతరం మూఢవిశ్వాసాలు శాస్త్రీయ అవగాహన అనే అంశంపై విజ్ఞాన దర్శిని రాష్ట్ర కన్వీనర్ టి రమేష్ క్లాన్ బోధించారు రెండో పూట మత మతాన్వయం అనే అంశంపై రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ పిట్టల రవి క్లాన్ బోధించారు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మూశం రమేష్ ఈ క్లాసులకు ప్రీస్నిపాల్ గా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గన్నేరం నర్సయ్య, ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి, కోడం రమణ , గురిజాల శ్రీధర్, మల్లారపు ప్రశాంత్ , శ్రీరామ్, సదానందం, వివిధ ప్రజాసంఘాల నాయకులు మోర అజయ్, చిలక బాబు, మంద అనిల్, సిరిమల్ల సత్యం, బిక్షపతి, రాములు, శ్రీనివాస్, వసంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ నాయకుల జన్మదినం సందర్భంగా పేదలకు అన్నదానం



జమ్మికుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దేశిని కోటి, 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ పానగంటి రాము, ప్రముఖ వ్యాపారి రామడుగు రవీందర్ రావుల జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం వారి మిత్రులు జమ్మికుంట పట్టణంలోని బోమ్మల గుడి శివాలయంలో పేదలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, వైస్ చైర్ పర్సన్ దేశిని స్వప్న కోటి, రామడుగు రవీందర్ రావు, 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ పానగంటి రాము, కౌన్సిలర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిసి సంక్షేమ సంఘం మండలాధ్యక్షులుగా అభిలాష్

శంకరపట్నం జూన్ 10 (మనం న్యూస్): జాతీయ బిసి సంక్షేమ సంఘం శంకరపట్నం మండల అధ్యక్షులుగా కేశవపట్నం గ్రామానికి చెందిన బొంగోని అభిలాష్ గౌడ్ ను నియమిస్తూ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్.కృష్ణయ్య శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అభిలాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తన నియమ కానికి సహకరించిన బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ జక్కని సంజయ్ కుమార్, సంఘం జిల్లా, రాష్ట్ర నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



బిసి సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వసుపత్రిలో పండ్ల పంపిణీ

సిరిసిల్ల, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం స్థానిక ప్రభుత్వసుపత్రిలో బిసి విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ కంచర్ల రవి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రోగులకు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం డివిజన్ ఇంచార్జి ఇల్లందుల ప్రకాష్, మండల అధ్యక్షుడు మట్టి నరేష్, నాయకులు ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుపరిపాలన సౌరభాలు ప్రతి గడపకు చేరుతున్నాయి

వేములవాడ శాసన సభ్యులు రమేష్ బాబు

సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): స్వయంపాలనలో సుపరిపాలనా సౌరభాలను సమాజంలోని ప్రతి గడపకూ చేరాల కెసిఆర్ నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని వేములవాడ శాసన సభ్యులు చెన్నమనేని రమేష్ బాబు అన్నారు. శనివారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఆయన మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్ర సాధన సమయంలోనే కెసిఆర్ తెలంగాణలో ప్రధానంగా మూడు స్తంభాలపై రాష్ట్ర పాలన ఉండాలని భావించారని గుర్తు చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన ఈ మూడింటి వల్లే రాష్ట్రం ఆశించిన లక్ష్యాలను సాధించవచ్చని భావించారని తెలిపారు. అభివృద్ధికి చిన్న రాష్ట్రాల ఏర్పాటు పరిష్కారమని దశాబ్దాలుగా పోరాటం చేసిన కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఆచార్యులు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్, కొత్త రాష్ట్రాల ఏర్పాటుకు రాజ్యాంగంలోనే మార్గం సుగమం చేసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాటలో నడిచి దశాబ్దాల స్వరాష్ట్ర ఆకాంక్షను నెరవేర్చుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. రాజకీయ అవకాశాన్ని ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు అందిస్తున్నారని కొత్త రాష్ట్రం తెలంగాణలో కొత్త చట్టాలతో పాటు, అన్ని కొత్తగా చేసుకుంటూ రాష్ట్రంకు కొత్త రూపు తెచ్చారని రమేష్ బాబు కొనియాడారు. కొత్త రాష్ట్రం వస్తే ఏమొస్తుంది అన్నదానికి తెలంగాణ విజయగాధ నిలువెత్తు నిదర్శనంగా నిలబడిందన్నారు. స్వయం పాలనలో పారదర్శకత, బాధ్యతాయుత వైఖరి, సమత, కార్యసాధకత సామర్థ్యం, జవాబుదారీతనాలకు పెద్ద పీట వేసిన కెసిఆర్, సుపరిపాలన చేపట్టి ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రతి గడపకు చేరాల కృషి చేశారన్నారు. భవిష్యత్తులో ఎదురయ్యే సవాళ్లకు కూడా పరిష్కార మార్గాలను సుపరిపాలనలో చోటు దక్కొందన్నారు. సుపరిపాలన అంటే అధికారులకు మాత్రమే పరిమితమైన అంశమని కొందరు భావిస్తున్నారని పరిపాలన సంస్కరణలో రాజకీయవేతల పాత్ర ఎనలేనిదని ఆయన అన్నారు. ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు కలిస్తేనే ఫలితాలు వస్తాయని చెప్పారు.

అధికారులు ఎప్పుడూ నష్టపోయిన బాధితుల వైపు ఉండాలన్నారు. కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు సమయంలో తమ అభిప్రాయాలను నిస్సంకోచంగా రాజకీయాలను పక్కన పెట్టి ఓపెన్ గా తెలియజేయాలని కెసిఆర్ శాసనసభ్యులకు స్పష్టం చేశారన్నారు. ఫలితంగానే ప్రజల ఆకాంక్షలను రాజన్లు సిరిసిల్ల ఏర్పాటు విషయం ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి, అడిగేగా సక్సెస్ అయ్యామన్నారు. జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణా రాఘవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు కలిసికట్టుగా పని చేస్తేనే జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రజలకు సుపరిపాలనను అందిస్తూ జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో నిలపాలని కోరారు. రాష్ట్ర పవర్ ల్యాండ్ క్లిన్ ట్రిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ అధికారులు ఉద్యోగుల సహకారం వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ సేవలు, సులభంగా వేగంగా పొందగలుగుతున్నారన్నారు. సాధించిన ప్రగతితో స్ఫూర్తి పొందుతూ, ఉత్తేజితమై జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి అధికారులు, ఉద్యోగులు పునరకింతం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ భూమి చుట్టూ అల్లుకున్న సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం ధరణిని తెచ్చిందన్నారు. ధరణితో భూలావాదవీలు సులభంగా వేగంగా పరిష్కరించడంతో పాటు పారదర్శక , ట్యాంపరింగ్ కు అవకాశం లేని రికార్డుల నిర్వహణ ఉంటుందన్నారు. వివిధ కేటగిరీల కింద 37వేల భూ సమస్యలను జిల్లాలో అన్వేష్ విధానంలో పరిష్కరించామన్నారు. 9 మండలాలను 13 మండలాలుగా పునర్వ్యవస్థీకరణ చేసుకోవడంతోపాటు కొత్తగా వేములవాడను కూడా రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ప్రజలకు అనేక విధాలుగా మేలు జరిగిందన్నారు. కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన 56 గ్రామపంచాయతీ ల వల్ల ప్రజాప్రతినిధుల సంఖ్య పెరగడంతో పూట ఆ మేరకు సేవలు పెరిగాయన్నారు. ఎస్సీ అఖిల్ మహేశ్వర్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ గా తెలంగాణ పోలీసులకు మంచి పేరు ఉందన్నారు. అలాగే పాన్పోలో వెరిఫికేషన్ లో తెలంగాణ ముందుందన్నారు. ప్రభుత్వ సహకారం, పోలీసుల కృషివల్లే తెలంగాణలో శాంతి భద్రతలు



బాగున్నాయన్నారు. సిరిసిల్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందంకా చక్రపాణి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వయంపాలనలో సుపరిపాలనకు పెద్దపీట వేసిందన్నారు. కొత్త జిల్లాలు మండలాలు గ్రామాల ఏర్పాటుతో ప్రజలకు పాలన చెరువ అయ్యిందన్నారు. వేములవాడ మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ రామ తీర్థం మాధవి మాట్లాడుతూ సుపరిపాలనలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన చట్టాలలో ప్రజాప్రతినిధులుగా భాగస్వామ్యం అవడం అదృష్టమన్నారు.

ఆకట్టుకున్న సుపరిపాలన లఘు చిత్రం :

తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి మామిండ్ల దశరథం, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి పిబి శ్రీనివాస్ చారిలు రూపొందించిన లఘు చిత్రం ప్రేక్షకులను అమితంగా ఆకట్టుకుంది. స్వరాష్ట్రం సిద్ధించాక వివిధ రంగాల్లో ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంస్కరణలు, కొత్త జిల్లాలు, మండలాలు, రెవెన్యూ డివిజన్ల ఏర్పాటు గురించి లఘు చిత్రంలో సవివరంగా తెలిపారు. కెమెరా, సాంకేతిక సహకారం దయానంద్ అందించగా, వీడియో ఎడిటింగ్ ఆనంద్ గుండెల్లి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదన కలెక్టర్లు బి సత్యప్రసాద్, ఎన్ బీహ్యూ నాయక్ , జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ అధ్యక్షులు ఆత్మ శంకరయ్య, ఆర్టీఓ శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి పిబి శ్రీనివాస్ చారి, రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షులు ఆకుసూరి శంకరయ్య, అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల జిల్లా అధికారులు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

హోంగార్డుకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు



సిరిసిల్ల, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పోలీస్ శాఖలో హోంగార్డుగా గత 33 సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహిస్తూ శనివారం పదవి విరమణ పొందుతున్న ఎన్.స త్యనారాయణను ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ పూలమాలవేసి శాలు వాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసు ఉద్యోగ నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పనిచేసి అందరి మన్ననలను పొందారన్నారు. సుద్ధీర్ఘకాలంగా విధులు నిర్వహించి పదవి విరమణ చేసిన సేవను మరువమని, ఎలాంటి సమస్య వచ్చిన తనను సంప్రదించ వచ్చన్నారు. ఈ సందర్భంగా వెల్సేర్ ఫండ్ నుండి ఆర్థిక సహాయంగా 10వేల రూపాయల విలువ చేసే చెక్కును అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో హోంగార్డు ఆర్.వి యాదగిరి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రవీందర్, దేవరాజు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రావుల జన్మదిన వేడుకలు



కరీంనగర్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కార్యాలయంలో టీఎన్ఎన్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, టీఎన్ ఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పర్లపల్లి రవీందర్లు కేక్ కట్ చేసి, స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పర్లపల్లి రవీందర్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ పూర్వవైభవానికి, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి రావుల చంద్రశేఖరెడ్డి చేస్తున్న కృషి భావితరాలకు ఆదర్శమని పేర్కొన్నారు. వంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమస్యలపై పరిష్కార అవగాహన కలిగి ఉండటమే కాకుండా ప్రతి అంశంపై అనర్గళంగా మాట్లాడగలిగే మంచి వక్త రావుల అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత మాజీ అధికార ప్రతినిధి నందాల శివచంద్రప్రసాద్, కార్యనిర్వాహక మాజీ కార్యదర్శి లొడ్ల శ్రీధర్, బీసీ సెల్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సాయిబు రాజమల్లయ్య, టీఎన్ఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు మహాపాల్ పటేల్, రాజేశ్, చిరంజీవి, హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కవ్వంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు

జమ్మికుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ జన్మదిన వేడుకలను స్థానిక గాంధీ ఛౌరస్తాలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి, స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గూడెపు సారంగపాణి, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పూదరి రేణుక శివకుమార్ గౌడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సుంకరి రమేష్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చిట్టాల శంకర్,కనుమల్ల రామకృష్ణ, చంచల శ్రీనివాస్, చింతల హరీష్ రెడ్డి, మండ అశోక్ గౌడ్, మల్లేశం,శేఖర్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జమ్మికుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వ శేఖర రావు వికలాంగుల పెన్షన్లను మరో మెయ్యి రూపాయలు పెంచినందుకు హర్షిస్తూ మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులు కెసిఆర్ చిత్ర పటానికి శనివారం పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిలద్దు, వికలాంగుల సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం డబ్బులు చెల్లించాలని మోకాళ్లపై నిలుచుని అన్నదాతల నిరసన

మెట్ పల్లి, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద విక్రయించిన ధాన్యానికి డబ్బులు చెల్లించడంలో ప్రభుత్వం అనుసరిస్తోన్న జాప్యాన్ని నిరసిస్తూ జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి మండలం వేంపేట గ్రామానికి చెందిన అన్నదాతలు వినూత్న రీతిలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శనివారం గ్రామంలోని కట్ట మైనమ్మ దేవాలయం వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రైతులు మోకాళ్లపై నిలుచుని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతుల నుంచి ధాన్యం కొనుగోలు చేసి నెల రోజులు గడుస్తున్నా ఇంతవరకు డబ్బులు చెల్లించకపోవడం చాలా దారుణమన్నారు. సకాలంలో డబ్బులు అందక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న రైతులు ఒకవైపు పురుగుమందు డబ్బులు పట్టుకొని రోడ్లెక్కి నిరసన తెలుపుతున్నప్పటికీ ఒక్క ప్రజాప్రతినిధి కూడా స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. ఒకవైపు ఖరీఫ్ సీజన్ ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేసేందుకు డబ్బులు లేక రైతులు వడ్డీ వ్యాపారుల బారిన పడాలైన దుస్థితి దాపురించిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒకేసారి లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తామన్న హామీ ఏమైందని మహేందర్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే రానున్న ఎన్నికలలో కెసిఆర్ కు తగిన బుద్ధి రైతులు చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సురేందర్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ



అధ్యక్షులు వెలమల రాజారెడ్డి, రైతులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రమేష్ రెడ్డి, వెంటపర్తి శ్రీనివాస్, మహేష్, ఏలేటి తిరుపతి, సరేందర్ రెడ్డి, నల్ల శేఖర్ రెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, ఏలేటి అజయ్, శశిధర్, సునీల్, ఆరుణ్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిజి ఎంట్రన్స్ టెస్ట్-2023లో... ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన వాగేశ్వరి కళాశాల విద్యార్థులు



తిమ్మాపూర్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని వాగేశ్వరి ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు జేఎన్టీయూ హైదరాబాద్ నిర్వహించిన పిజి ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్-2023లో రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ర్యాంకులు సాధించారు. ఇటీవల వెల్లడించిన ఫలితాలలో హరిక 22వ ర్యాంకు, ఎం.వెంకటసాయి, లక్ష్మితన్యు 292, సిహెచ్.చికిత 502, సాను సుల్తానా 726, కె.శ్రీవిద్య 878, సిహెచ్.వైశాలి 899, కె.అక్షిత 902, బి.లత 913, ఆప్టిన బేగమ్ 987వ ర్యాంకులు సాధించారు. శనివారం అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి ర్యాంకులు సాధించిన వాగేశ్వరి కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులను అభినందించారు. అనంతరం కళాశాల ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ గండ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి, మంచి ర్యాంకులను సాధించిన విద్యార్థులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, రాబోయే పరీక్షల్లో మరింత మంచి విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి, ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంతో సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్ డి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ సిహెచ్ ప్రకాష్ రెడ్డి, వివోద్, ప్రీనిపాల్ డాక్టర్ ఎం.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం



జమ్మికుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వ శేఖర రావు వికలాంగుల పెన్షన్లను మరో మెయ్యి రూపాయలు పెంచినందుకు హర్షిస్తూ మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు ఆధ్వర్యంలో వికలాంగులు కెసిఆర్ చిత్ర పటానికి శనివారం పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నిలద్దు, వికలాంగుల సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయస్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు



తిమ్మాపూర్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం ఆలుగు నూర్ శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలనీలోని శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయ 12 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు శనివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయ వ్రాంగ ఇంటోని శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి, శ్రీ రామసాయి, శ్రీ శివాలయం, శ్రీ ఆదిత్యాది నవగ్రహ దేవతలకు ప్రత్యేక పూజ అభిషేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేద పండితులు తిరునగిరి చక్రధర్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో హోమ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, కరీంనగర్ బిజెపి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావు, బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దుర్రెట్టి సంపత్, నాయకులు సొల్లు అజయ్ వర్మ, వాసు, తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు సుగుర్తి జగదీశ్వర చారి తదితరులు వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని స్వామివార్లను దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తీర్థప్రసాద వితరణ, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు చిందం నరసయ్య, ప్రతినిధులు నల్ల రాజయ్య, గడప శేఖర్, బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, సిరిపురం శ్రీనివాస్, నల్ల మల్లేశం, బండి కుమార్, మొగిలి, వకులాభరణం శ్రీనివాస్, ఐతం వెంకన్న, నారాయణ, చిందం అంజి, స్వరాజ్, బుట్టి వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాథలకు అన్నదానం

సుల్తానాబాద్, జూన్ 10 మనం న్యూస్ : కాంతాలా కావ్యశ్రీ వెల్సేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో చింతపంటి సుధాకర్ వర్తంతి సందర్భంగా శనివారం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం ముందు చింతపంటి వసంత కుటుంబ సభ్యులు అనాథలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ కాంతాలా కావ్యశ్రీ వెల్సేర్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు కాంతాల ఇంద్రసేనారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కాంతాలా రత్న ప్రవీణ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సాదుల సాయి కళ్యాణ్, సంయుక్త కార్యదర్శి సాదుల కరుణాకర్, డైరెక్టర్ శ్రీగిరి తిరుపతి, నల్ల మహేందర్, ఎల్.ఎల్.జి. శ్రీనివాస్, ఇప్పకాయల భూమయ్య పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా కవ్వంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు



ఇల్లంతకుంట, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ జన్మదిన వేడుకలను స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి, స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు అంతగిరి వినయ్ కుమార్, మాజీ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పసుల వెంకటే, అంతగిరి బాలాచంద్రయ్య, సీనియర్ నాయకులు ఒగ్గ రమేష్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు రాజేశం, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఎర్రోజు సంతోష్, ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటల శేఖర్, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా నాయకులు బడుగు లింగం, గైని శ్రీనివాస్, దూస రాజు, వడ్డే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, ఆశోక్, హరిష్, సంపత్ రెడ్డి, మండల మహిళ అధ్యక్షురాలు సత్యరెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, శివరెడ్డి, రాజేశ్వరి, దాసు, శ్రీనివాస్, వివిధ గ్రామ శాఖల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు సీబి అనిల్ కుమార్



సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు సిరిసిల్ల టౌన్ సీబి అనిల్ కుమార్ హెచ్చరించారు. గత రెండు నెలల్లో నిర్వహించిన డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులో పట్టుబడిన 120 మందిని లోక్ అదాలత్లో భాగంగా శనివారం కోర్టులో హాజరు పరచగా, న్యాయస్థానం వారికి జరిమానా విధించింది. అనంతరం సిరిసిల్ల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కలిసి వారికి కొన్వెన్యూస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం వల్ల అనేక ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయన్నారు. ఎక్కువ శాతం రోడ్డు ప్రమాదాలు మద్యం సేవించిన వాహనాలు నడిపిన వారి వల్లనే చోటుచేసుకుంటున్నాయని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారి పట్ల ఉపేక్షించేది లేదని, చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. అనంతరం ఇంకొక్క మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపమని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ స్వామి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కొత్తపల్లిలో ఘనంగా పరిపాలన దినోత్సవం

కొత్తపల్లి, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా కొత్తపల్లి మున్సిపల్ పట్టణంలో శనివారం పరిపాలన దినోత్సవాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ కార్యాలయం నుండి దప్పు చప్పుళ్ల మధ్య మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్, కౌన్సిలర్లు, కో-ఆప్షన్ మెంబర్లు, మెప్పా అధికారులు, ఆర్పీలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, మున్సిపల్ సిబ్బందితో, కలిసి పట్టణంలో ట్రాక్టర్లు ట్రాలీలతో, సంఘం ఛారస్తా బస్టాండ్ నుండి మార్కెట్ రోడ్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేసి స్టీట్లు పంపిణీ చేశారు. పట్టణ మహిళలు ఆనందంగా ముగ్గులు వేసారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్, కమిషనర్ కలిసి కౌన్సిలర్లు, మెప్పా అధికారులు, ఆర్పీలను శాలువాలతో పాటు మెమెంటోలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు పానాల రమేష్, శ్రీకాంత్, మానుపాటి వేణుగోపాల్, గుణాల విజయ రమేష్, ఎన్.కె నాజియా బాబా, స్వర్ణం వజ్రా దేవి నరసయ్య, గండు రాంబాబు, చింతల సత్యనారాయణరెడ్డి, వేముల కవిత శేఖర్, కో-ఆప్షన్ మెంబర్లు ఎం.డి.ఫతూమా, శైలిపల్లి ప్రభాకర్, కల్లు మమతా సుధాకర్, ఎస్కే.మునవార్ ఖాన్, మెప్పా అధికారి మల్లీశ్వరి, సంద్యారాణి, ఆర్పీలు, మహిళా సంఘ నాయకులు, సభ్యులు, పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



రాజీమార్గమే రాజమార్గం

సుల్తానాబాద్ జడ్డి ప్రియాంక

సుల్తానాబాద్, జూన్ 10 మనం న్యూస్ : ఇరువర్గాల అంగీకారంతో రాజీ మార్గం ద్వారా కేసులను పరిష్కరించుకోవడం రాజమార్గమని సుల్తానాబాద్ జూనియర్ సివిల్ జడ్డి జిఎన్ఎల్ ప్రియాంక అన్నారు. శనివారం జాతీయ లోక్ అదాలత్ను పురస్కరించుకొని సుల్తానాబాద్ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులలో స్థానిక కోర్టు ఆవరణలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు తో పాటు అదాలత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్డి ప్రియాంక మాట్లాడుతూ క్షణికావేశంతో పలు సివిల్, క్రిమినల్ కేసులను ఎదుర్కొంటున్న కక్షిదారులు ఇరువర్గాల అంగీకారంతో లోక్ అదాలత్లో రాజీమార్గం ద్వారా కేసులు పరిష్కరించుకొని ప్రశాంతమైన జీవనాన్ని గడవాలని అన్నారు. లోక్ అదాలత్ ఇరువర్గాలకు సమ న్యాయం అందుతుందని, లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించిన కేసులపై ఎలాంటి ఆప్షిల్ ఉండబోదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు న్యాయవాదులు వివిధ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. అలాగే స్థానిక కోర్టు ఆవరణలో నిర్వహించిన లోక్ అదాలత్లో సివిల్, క్రిమినల్ కేసులను సంబంధించిన 128 కేసులు పరిష్కరించినట్లు కోర్టు సూపరింటెం డెంట్ హరినాథ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు



భూసారపు బాలకిషన్, ప్రధాన కార్యదర్శి పెగడ శ్యాం సుందర్, ఏపిపి శ్యాం ప్రసాద్, ఏజిపి మేకల తిరుపతిరెడ్డి, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు పబ్బతి లక్ష్మికాంతరెడ్డి, జోగుల రమేష్ తో పాటు పలువురు న్యాయవాదులు, కోర్టు సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.



రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో

భారీ అగ్నిప్రమాదం

త్రుటిలో తప్పిన భారీ నష్టం పెద్దపల్లి స్టేషన్ అగ్నిమాపక అధికారి దేవనంది శ్రీనివాస్

పెద్దపల్లి, జూన్ 10 (మనం ప్రతినది): మండలంలోని రాఘవాపూర్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని పంటపోలాలలో కొయ్యకాల్లును కాల్చేందుకు గుర్తు తెలియని రైతులు నిప్పు పెట్టడంతో రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో భారీ మంటలు చెల రేగాయి. దీంతో రైల్వే స్టేషన్లోకి రైల్వే సిగ్నల్స్కు సంబంధించిన కేబుల్లకు అగ్ని ప్రమాదం సంబంధించి క్రమంలో స్థానికుల సమాచారం మేరకు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ రవి పెద్దపల్లి అగ్నిమాపకదళానికి సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందిన వెంటనే పెద్దపల్లి స్టేషన్ అగ్నిమాపక అధికారి దేవనంది శ్రీనివాస్ తక్షణమే స్పందించి సకాలంలో అగ్నిమాపక సిబ్బందితో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మంటలను ఆర్పివేశారు. సకాలంలో మంటలను ఆర్పివేయ కపోయినట్లుంటే అదే ట్రాక్పై ఉన్న పెట్రోల్ బోగీలకు మంటలు వ్యాపించి భారీ నష్టం జరిగిఉండేదని అగ్నిమాపక అధికారి దేవనంది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో సహకార చర్యలు చేపట్టిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఎం.డి సిరాజోద్దీన్, జి.శ్రీనివాస్, నరేందర్, ప్రవీణ్ కుమార్ ఉన్నారు.



ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటా ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి



కాల్వశ్రీరాంపూర్, జూన్ 10 మనం న్యూస్ : కాల్వశ్రీరాంపూర్ మండలం గంగారం గ్రామపంచాయతీ ఊషన్పల్లి గ్రామానికి చెందిన పెండ్లి సంవత్సరం ఇటీవల ప్రమాదశాస్త్ర విద్యుత్ షాక్ తగిలి చనిపోగా అతను టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తగా ఉంటూ సభ్యత్వాన్ని సమోదా చేసుకోగా అతని భార్య పెండ్లి అనసూయకు రెండు లక్షల రూపాయల ఇన్సూరెన్స్ చెక్కును శనివారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. ప్రతి కార్యకర్తకు కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే బాధ్యత టీఆర్ఎస్ పార్టీ అని కావున ప్రతి ఒక్కరు టీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకొని ఉండాలని వారు అన్నారు. అనుకోకుండా ఏవైనా ప్రమాదాలు జరిగితే వారికి అండగా ఉంటామని ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూనటి సంతోకుమార్ యాదవ్, జడ్పీటీసీ వంగల తిరుపతిరెడ్డి, స్టానిక నర్సంవ్ కొనకటి మల్లారెడ్డి, ఎంపీటీసీ కదులు మానస సతీష్, సింగిల్ విండో చైర్మన్లు చదువు రామచంద్రరెడ్డి, గజవెల్లి పురుషోత్తం, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గొడుగు రాజకొమురయ్య యాదవ్, ఆర్ఎస్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు నిదానపురం దేవయ్య, కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎం.డి ఇబ్రహీం, డైరెక్టర్లు ముసుకు శ్రీనివాస్, ముసుకు తిరుపతి, పాల్గొన్నారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించి గెలిపించండి

సుల్తానాబాద్, జూన్ 10 మనం న్యూస్ : రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించి గెలిపించాలని టిపిసీపి ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు అన్నారు. హాథ్ సే హాథ్ జోడో కార్యక్రమంలో భాగంగా గడప గడప కాంగ్రెస్ పార్టీ-పల్లె పల్లెకు విజ్ఞాన అనే నినాదంతో శనివారం సుల్తానాబాద్ పట్టణం లోని గుడిమిట్టపల్లి రజకనగర్, చెరువు రోడ్ లో చేపట్టిన పాదయాత్రలో ఇంటింటికి వెళ్లిన విజయరమణారావు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తే ప్రజల సంక్షేమం కోసం చేపట్టబోయే చర్యల గురించి కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ టిఆర్ఎస్, బిజేపి పార్టీ ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న దుర్మార్గుత్వ తీరును ప్రజలకు వివరించారు. అంతకుముందు గుడిమిట్టపల్లి పురాతన శివాలయంలో విజయరమణారావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజయరమణారావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే అమరవీరుల ఉద్యమంలో త్యాగాలను గుర్తిస్తూ నెలకు 25 వేల రూపాయల గౌరవ పెన్షన్ అమలు చేస్తుందని, నిరుద్యోగ నిర్మూలనే ధ్యేయంగా పారదర్శకంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నియామకాలు చేపడుతుందని, ఫీజు రియంబర్సెంట్, మెరుగైన ఉన్నత విద్య అందిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మినుపాల ప్రకాష్ రావు, అంతటి అన్నయ్యగార్, సాయిరి మహేందర్, చిలుక సతీష్, కుమార్, కిషోర్, ఎం.డి రఫీక్, అమిరశెట్టి రాయలింగం, నోముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అమిరశెట్టి తిరుపతి తో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మెడికల్ హబ్ గా మారనున్న కరీంనగర్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): ప్రభుత్వం మెడికల్ కళాశాల రాకతో కరీంనగర్ జిల్లా హైదరాబాద్, వరంగల్ తర్వాత మెడికల్ హబ్ గా మారనున్నదని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. శనివారం కొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీని మంత్రి సందర్శించారు. మెడికల్ కాలేజీలో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించారు. కళాశాలలో స్టాఫ్ క్వార్టర్స్, హాస్టల్, ల్యాబ్, క్లాస్ రూములను పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నిరుపేదలు సైతం వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకే తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కొత్తగా ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలో ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటు కరీంనగర్ వాసుల చిరకాల వాంఛ అని, కరీంనగర్లో ఇప్పటికే రెండు ప్రైవేటు మెడికల్ కాలేజీలో ఉన్నాయని అప్పటికి నిరుపేదలు లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి ప్రైవేటు మెడికల్ కాలేజీలో చదువుకోలేదని, నిరుపేదలు సైతం వైద్య విద్యను అభ్యసించేందుకే సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కొత్తగా ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లాకు కూడా ఒక ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ వచ్చినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కరీంనగర్ జిల్లాకు సంబంధించిన మెడికల్ కాలేజీలకు అనుమతులు ఇవ్వడంలో ఆలస్యం చేసినందుని దీంతో చాలామంది చాలా రకాలుగా ప్రచారం చేశారన్నారు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒకసారి నిర్ణయం తీసుకుంటే వెనకడుగు వేసే ప్రసక్తి లేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మంత్రి హరీష్ రావులు చొరవ తీసుకుని కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి అనుమతులు తీసుకువచ్చారన్నారు. ఈ ఆగస్టు నుండి 100 మంది విద్యార్థులతో కరీంనగర్ మెడికల్ కాలేజీలో తరగతులను ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ప్రస్తుతం తాత్కాలిక భవనంలోనే క్లాసులు నిర్వహిస్తున్నామని, తాత్కాలిక భవనంలో తరగతులు నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టామన్నారు. వేగవంతంగా పనులు చేపట్టి శాశ్వత భవన నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ రాకతో కరీంనగర్ హైదరాబాద్ వరంగల్ తర్వాత మెడికల్ హబ్ గా మారనుందని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్ణావ, నగర మేయర్ వై సునీల్ రావు, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు, జడ్పీ సీతావో ప్రియాంక, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి లలితా దేవి, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్, ఆర్ అండ్ బి అధికారులు, వైద్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కవ్వంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు



తిమ్మాపూర్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం మానకొండూరు నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణుల ఆధ్వర్యంలో పలు గ్రామాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ రాల్లీ నిర్వహించి, కేక్ కట్ చేసి, స్వీట్లు పంపిణీ చేసి ఘనంగా వేడుకలను జరిపారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా అల్లునూర్ లో కాంగ్రెస్ నాయకులు మామిడి నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కవ్వం పల్లి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. అనంతరం మానకొండూర్ లోని ఓ ఫంక్షన్ హాలులో జరిగిన వేడుకల్లో యువకులు పార్టీలో చేరగా, కవ్వంపల్లి కందువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరంలో పలువురు కార్యకర్తలు, అభిమానులు రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ డి.సీ.సి కార్యాలయ ఇన్చార్జి గోప మల్లారెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు తమ్మనవేని రమేష్, సీనియర్ నాయకులు గూడ కనునయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కంది లక్ష్మీ నారాయణ రెడ్డి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుదగోని లక్ష్మీ నారాయణ గౌడ్, జిల్లా కార్యదర్శి మామిడి అనిల్ కుమార్, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు చెన్నబోయిన రవి యాదవ్, మండల కో-ఆర్డినేటర్ అబ్దుల్ సమద్, ఆశిక్ పాషా, కొమ్మ శ్రీనివాస్ యాదవ్, రావుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, సింగిరెడ్డి వెంకట రమణ రెడ్డి, కుంబాల లింగయ్య, సింగం శ్రీనివాస్, ముంజు శ్రీకాంత్, జాప మధుకర్ రెడ్డి లతో పాటు పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

• వేడుకల్లో అవశ్యత: కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరులోని ఓ ఫంక్షన్ హాలులో నిర్వహించిన కవ్వంపల్లి జన్మదిన వేడుకల్లో అవశ్యత చోటుచేసుకుంది. జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా భోజనం చేస్తున్న అలుగునూరు గ్రామానికి చెందిన ఆకునూరి మల్లెశా (58) అకస్మాత్తుగా గుండె పోటుతో కుప్పకూలిపోయాడు. వెంటనే అతన్ని కరీంనగర్లోని ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.

సుపరిపాలన కోసం అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి

మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల పరి రక్షణ, సుపరిపాలనను అందించడానికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన సుపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కొరకు ఎన్నో ఉద్యమాలు, ఎందరో త్యాగధనుల అత్యుబిదానాలు, ఉద్యమ పోరాటాలను చేసి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలను నెలకొల్పడంతో పాటు సుపరిపాలనను ప్రజలకు అందించేందుకు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు జోడేడ్ల లా కలిసి పనిచేయాలని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలందరూ జరుపుకునే పండుగ దశాబ్ది ఉత్సవాలని, రంజాన్, దసరా, క్రీస్మస్ పండగల్లా అన్ని మతాల ప్రజలు 21 రోజుల పాటు జరుపుకొనే పండుగ దశాబ్ది ఉత్సవాలన్నారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావానికి పూర్వం జిల్లాలో ఒక కలెక్టర్ ను కలవాలంటే , క్షేత్రస్థాయిలో పని నిమిత్తం వెళ్లిన కలెక్టరు తిరిగి ఎప్పుడు వస్తారో తెలియక ఎదురుచూసే పరిస్థితులుండేవని, సమస్యల పరిష్కారం కోసం అధికారుల చుట్టూ ప్రజలు తిరగాల్సిన అవసరం లేకుండా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన సంస్కరణల వల్ల ప్రజలవద్దకే పాలన, సులభతరమైన సుపరిపాలన తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. ఎటువంటి ఆలస్యం జరగకుండా జిల్లాల పునర్విభజన చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా కార్యాలయాలన్నింటిని ఎక్కడెక్కడో కాకుండా అన్ని ఒకేచోట ఉండేలా ప్రతిజిల్లాకు ఒక సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయాలను నిర్మించు కోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ధరఖాస్తు లేకుండా, రాజకీయ పలుకుబడి మరియు మద్దతు ప్రమేయం ఉండకుండా ఆన్ లైన్ విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టి సమస్యను ఎర్పడ్డాలోని అన్నారు. నిరంతరం ఎడోబక సమస్యతో కొట్టిమి ట్టాడుతున్న భావితరాలని బంగారు భవిష్యత్తు ను కల్పించేందుకు కరీంనగర్ జిల్లాలో అద్భుతమై రోడ్లు, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, మానేరు రివర్ ప్రంట్, కేబుల్ బ్రీడ్జి, వైద్య కళాశాల, టిటిడి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం నిర్మాణం మరియు



సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టం వంటి ఎన్నో అద్భుతమైన, ఐ టి టవర్ లాంటి అభివృద్ధి పనులను చేపట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. గతంలో నిర్వహించిన గుర్రె వెనకకు నెట్టివేయబడిన తెలంగాణ ప్రాంతం, ఇప్పుడు అద్భుతంగా అభివృద్ధిని సాధించిందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణావ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంస్కరణల వల్ల ప్రజల వద్దకే పరిపాలన వచ్చిందన్నారు. తాను పీఓ ఐటిఓ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉట్టూరు లో పనిచేసే కాలంలో 75 మండలాలు ఉండేవని, అందులో ఒక చివరి ప్రాంతం నుండి మరో చివరి ప్రాంతానికి చేరుకోవాలంటే నాలుగున్నర గంటల ప్రయాణం పట్టేదని, కాని ఇప్పుడు ప్రభుత్వం పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం చిన్న జిల్లాలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఎంతో సమయం ఆదా అవుతుందన్నారు. పరిపాలనను ప్రజల వద్దకు చేర్చేలా జిల్లా అధికారుల కార్యాలయాలన్నింటిని ఒకే చోటికి చేర్చాల సమీకృతి అధికారుల కార్యాలయ భవనాలను నిర్మించడంతో పాలన ప్రజలకు మరింత చేరువైదని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దశాబ్ది ప్రగతి నివేదిక ను ఆవిష్కరించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ సునీల్ రావు, అదనపు కలెక్టర్లు శ్యాంప్రసాద్ లాల్, గరిమా అగర్వాల్, జడ్పీ సీకాట్ ప్రియాంక, కరీంనగర్ ఆర్డీ ఆనంద్ కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ సెవాజనాపత్, ఇరిగేషన్ ఎస్ఈ శివప్రసాద్, మిషన్ భగీరథ ఈఈ రామ్ కుమార్ , పంచాయతీ రాజ్ కి ఈఈ శ్రీనివాసరావు, ఎలక్ట్రీసిటీ ఈఈ గంగాధర్, సిపిఓ కొమురయ్య, ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా అధికారులు, వివిధ శాఖల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 10 (మనం న్యూస్): హుజూరాబాద్ మండలం సింగాపూర్ లో కమలా జనస్థిల్టావ్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ సైన్స్ లో నిర్వహిస్తున్న సీల్వర్ జూబ్లీ ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా కళాశాల చైర్మన్, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు కె.పెన్ వి.లక్ష్మీ కాంతారావు హాజరయ్యారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శంకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో లక్ష్మీకాంతారావు విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ కళాశాల సర్వతో ముఖాభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులు చేయవలసిన పనులు ఎన్నో ఉన్నాయన్నారు. విద్యాసంస్థ ఉన్నత స్థితిలో ఉంటే, అందులో చదివే విద్యార్థులకు ఎక్కువ వసతులు ఉండటం వలన విద్యార్థులు మంచి ఉద్యోగంలో పొందుటకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుతం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి వేగవంతంగా జరుగుతోందని, వాటిపట్ల విద్యార్థులకు అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. పూర్వ విద్యార్థులు ప్రస్తుతం చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశ మార్గదర్శకము చేయాలన్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు కళాశాలలో ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ మొదలగు వాటిని ఆధునికీకరించుటకు సహాయం చేయాలని ఉద్దేశించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సమన్వయకర్తలుగా అధ్యాపకులు డాక్టర్ బి.వేణుగోపాల్, డాక్టర్ ఎన్.శశికళ, సీల్వర్ జూబ్లీ అధ్యాపక సమన్వయకర్తలు డాక్టర్ ఎన్.రాజేంద్రప్రసాద్, బి.హరతి, వి.వి.శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగం అంటే అధికారం కాదు..బాధ్యత

మొదటి పేజీ తరువాయి..

చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని, సమాజంలో ప్రజలకు సేవచేసే అమాల్మయైన అవకాశం మనకు లభించిందని దానిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులంటే అధికారం కాదని బాధ్యత అని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలని, చివరి లబ్ధిదారుడు వరకు సేవలు అందే దిశగా అధికారులు, సిబ్బంది చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ వి.లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో పరిపాలన వికేంద్రీకరణలో భాగంగా పెద్దపల్లి జిల్లా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వ్యవసాయ శాఖ సీటిపారుదల శాఖ మొదలగు చాలా విభాగాలలో మార్పులు వచ్చాయని అన్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు సిబ్బంది పెద్ద ప్రజల కేంద్రంగా పనిచేయాలని, మన సొంత పని ఉంటే అధికారులు ఎలా స్పందించాలని కోరుకుంటామో అదేవిధంగా మన దగ్గరకు వచ్చిన దరఖాస్తుదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థలను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం నూతనంగా మున్సిపల్ చట్టం పంచాయతీరాజ్ చట్టాలను ప్రవేశపెట్టిందని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల పాలనలో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేసేందుకు వార్డ్ లేవెల్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసినందుని అన్నారు. పట్టణాలు, గ్రామాలలో ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంస్కరణల కారణంగా మంచి మార్పులు వచ్చాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు వెంకటమాధవరావు, కె.వీర బ్రహ్మచారి, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీధర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రమౌళి, ఈఈ ఆర్ అండ్ బి నర్సింహాచారి, మిషన్ భగీరథ ఈఈ, జిల్లా సీటి పారుదల శాఖ అధికారి, విద్యుత్ శాఖ అధికారి, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఆదిరెడ్డి, జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి, జిల్లా అధికారులు, ఎంపీఓలు, తహశీల్దార్లు, ప్రభుత్వ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.